
Crespo dubta que el Tribunal de Comptes el torni a jutjar

L'exalcalde de Lloret es proclama innocent i facilitar� de nou tota la

informaci� investigada per la Sindicatura

Xavier Crespo, al centre, va compar�ixer amb

l«alcalde Rom� Codina i Judit Bach, la presidenta de

CDC.

JESòS BADENES

L'exalcalde de Lloret de Mar i diputat de CiU, Xavier Crespo, va

sor tir ahir en p�blic a proclamar la seva innoc�ncia. Crespo dubta

que pugui tornar a ser jutjat per una causa que ja va ser arxivada,

per� remarca que facilitar� tota la informaci� necess�ria al Tribunal

de Comptes. El parlamentari nacionalista, que va estar

acompanyat de Rom� Codina, l'actual alcalde de Lloret de Mar i

Judit Bach, delegada local de CDC, va assegurar que "no hi ha res a

amagar" en les revelacions que s'han produ�t sobre la societat

Centres M�dics Selva Maresme, de la qual havia estat director.

Tamb� va adver tir que seguir� defensant el model de gesti�

sanit�ria a la Selva Mar�tima i el Maresme perqu� el considera un

exemple per altres zones tur�stiques.

Despr�s que la Fiscalia del Tribunal de Comptes hagi anunciat que ha iniciat actuacions per investigar les

suposades irregularitats comeses en transaccions econ�miques a la societat Centres M�dics Selva Maresme,

Crespo va anunciar ahir que la seva advocada ha demanat informaci�, que ofereix tota la colálaboraci� i apor tar�

tota la documentaci� que li demanin per a la investigaci�. Crespo, que ja va avan�ar que no pensa dimitir,

assegura que �s v�ctima d'una persecuci� perqu� aquests fets ja estan "jutjats, sentenciats i arxivats fa temps".

Xavier Crespo va presentar ahir el butllet� Parlem-ne, per tranquilálitzar els ve�ns de Lloret de Mar i tamb� la seva

fam�lia i f ins i tot el par tit. Al fullet� s'inclouen fragments de la sent�ncia ferma de l'11 de febrer del 2010, que va

acabar per absoldre'l i tamb� de l'informe elaborat per l'interventor de Control Financer del Depar tament

d'Economia i Finances de la Generalitat. Crespo va remarcar que el projecte d'informe que s'ha penjat a Internet i

que ha arribat als mitjans de comunicaci�, no �s el que va rebre ell. "Vaig rebre un informe de 7 p�gines i la

Corporaci� l'informe de 70 p�gines que ha sor tit publicat", va lamentar. I va adver tir que a m�s se li va explicar

que no era un document p�blic i que no tindria validesa si no s'aprova en el ple de la Sindicatura.

La Fiscalia del Tribunal de Comptes ha decidit iniciar actuacions per investigar els fets que es relaten en aquest

projecte d'informe de f iscalitzaci� realitzat per la Sindicatura de Comptes de Catalunya. El s�ndic Agust� Colom

va elaborar un informe sobre la societat Centres M�dics Selva Maresme S. L., de la qual Crespo va ser director

durant una �poca, per� no va ser aprovat pel ple de la Sindicatura ni rem�s al Parlament i per tant no t�

consideraci� "d'informe de f iscalitzaci�".

Per Crespo, el fet que no sigui un informe v�lid que demostra que no hi havia base jur�dica i va insitir que l'informe

no estava prou ben elaborat, com havien apuntat alguns altres pol�tics. Crespo va assegurar que "no ent�n" per

qu� tot l'afer torna a sor tir a la llum tants anys despr�s i va lamentar que la sent�ncia absolut�ria no hagi tingut

gaire repercussi� medi�tica.

Segons Crespo, quan es va instruir aquell cas ja van investigar les presumptes irregularitats comptables i es van

desestimar. El diputat va remarcar que el que est� sentenciat en ferm abasta quatre punts: els contractes amb la



societat mercantil, el cobrament per par t d'ell i la seva dona d'impor ts mensuals, la venda de consultoris i la

incompatibilitat amb la dedicaci� exclusiva a l'ajuntament.

Xavier Crespo ha assegurat que tots els diners que tant ell com la seva dona van cobrar de Centres M�dics Selva

Maresme estan justif icats per contracte i que no hi ha cap apropiaci�.

Tamb� va adver tir que en el Tribunal de Comptes hi ha tota la informaci� que ha facilitat des d'intervenci� de la

Generalitat f ins a la mateixa Corporaci� de la Selva i el Maresme, que va acabar assumint la gesti� de la societat

Centres M�dics Selva Maresme.

L'�nica falta

"L'�nic que vaig fer malament va ser el de la incompatibilitat del c�rrec d'alcalde amb el de metge perqu� vaig

estar mal aconsellat, per� aquest tema tamb� ha quedat sense efectes", va af irmar el convergent. Va recordar

que entre 1995 i el 2005, l'Ajuntament de Lloret no va registrar cap cas de compatibilitat.

En la sent�ncia, el Tribunal de Comptes af irma que el fet de no haver demanat la compatibilitat no compor ta cap

perjudici econ�mic a l'erari municipal i menys si es t� en compte que aquesta compatibilitat va ser atorgada pel

Ple Municipal posteriorment.

En aquest sentit, el dictamen del Tribunal de Comptes afegia que si el convergent torn�s les retribucions

percebudes podria inc�rrer en un enriquiment injust del consistori, "ja que l'atenci� preferencial a l'Alcaldia no

s'ha posat en dubte i els serveis prestats a aquesta van ser cer ts".
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